

VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, KADIRLI HÜKÜMET KONAĞI'NI İNCELEDİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, yapımı tamamlanan Kadirli Hükümet Konağı'nda inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun da yer aldı.

Bodrum+zemin+3 kattan oluşan Hükümet Konağı binasında incelemelerde bulunarak yapılan çalışmalar hakkında bilgi alan Vali Yılmaz daha sonra yaptığı açıklamada, "Kadirli Hükümet Konağımız hamdolsun tamamlanma aşamasına geldi. Önümüzdeki hafta teslimi gerçekleşecek, bir ay içinde de Kaymakamlığımızı buraya taşımayı hedefliyoruz. Kaymakamlığımızın hemen hemen bütün birimlerinin olacağı, Selçuklu mimarisinde yapılmış, Kadirli'mize yakışan bir Hükümet Konağına kavuşmuş oluyoruz. Bundan böyle Kaymakamlığımız ve birimleri çok daha rahat, çok daha verimli çalışacakları hizmet binasına bu vesile ile kavuşmuş oluyorlar. Osmaniye'miz için, Bölgemiz için çok önemli olan Kadirli İlçemize hayırlı uğurlu olmasını diliyorum." dedi. **ÖMÜR KILIÇ**



www.silgazetesi.com.tr

SILA

silgazetesi@hotmail.com

02 OCAK 2025 PERŞEMBE -SAYI 6274 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-05436066622- FİYATI 4.00 ₺

CIHANGİR, KADIRLI KAYMAKAMI ERDİNÇ DOLU'YU ZİYARET ETTİ



Osmaniye Cebelibereket Gazeteciler Cemiyeti (CGC) Başkanı ve Akdeniz Gazeteciler Federasyonu Genel Başkan Vekili Ali Cihangir, Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu'yu makamında ziyaret etti. Ziyarete, Kaymakam Refiki Muhammet Hasan Kukuş da eşlik etti. Sohbet havasında geçen görüşmede, ilçede yürütülen hizmetler, yatırımlar ve gazetecilerin çalışma koşulları üzerine karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu.

Halkla İç İçe Görev Süreci

CGC Başkanı Ali Cihangir, ziyaretin ardından yaptığı açıklamada, halkın kapısını çalıp bir fincan kahvesini içen, esnafın işyerine girip hayırlı işler dileyen yöneticilerin her zaman başarılı olacağını, halkın bu anlayışla görev yapan yöneticilere her zaman güven duyduğunu vurguladı.

Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu'nun bu anlayışla görev yaptığını gözlemlediklerini belirten Cihangir, "Halkın sesi olan biz basın mensupları işte böylesine özveriyle görev yapan kamu yöneticilerimizin her zaman yanında olmalıyız. Sayın Kaymakamımız sürekli sahada, halkla yakın temas halinde bir görev süreci yürütüyor. Kendisine kamuoyu adına yaptıkları hizmetlerden ve görev anlayışlarından dolayı teşekkür ediyorum." dedi.

İlçe halkının Kaymakam Dolu'ya duyduğu sevgiden söz eden Cihangir, basın mensuplarının kaymakamlık faaliyetlerini kamuoyuna aktarma noktasında büyük bir görev üstlendiğini vurguladı.

Basının Görevi ve Halkla İletişim

Cihangir, yapılan yatırım ve projelerin kamuoyuyla paylaşılmasının halk gözünde projelere olan değeri artırdığını dile getirdi. Bu noktada basının rolünün hayati olduğunu belirten Cihangir, gazeteciler olarak üzerlerine düşen görevi yerine getirmeye hazır olduklarını söyledi. **ZEHRA BALÇILAR**

VALİ YILMAZ, KADIRLI'DE TURP İŞÇİLERİNİ ZİYARET ETTİ 4'DE



VALİ YILMAZ, KADIRLI'DE DEPREM KONUTLARININ İNŞAATINI İNCELEDİ 6'DA



VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, KADIRLI HUZUREVİ İNŞAATINI İNCELEDİ 7'DE

KADIRLİDE "KURUMLARARASI FUTBOL TURNUVASI" NDA İLK MAÇLAR TAMAMLANDI

Kadirli Belediyesi tarafından ilki gerçekleştirilen kurumlararası altın ve kupa ödüllü futbol turnuvasında ilk maçlar tamamlandı.

Şehit Kansu Küçükateş Mahallesi'ndeki Asya Halısa' da başlayan ve birbirinden güzel maçlara sahne olan ilk müsabakalar sonunda Mert Belediyecilik, TEDAŞ, Adalet Spor, Orman İşletme Müdürlüğü, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ve Devlet Hastanesi takımları bir üst tura çıktı.

Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, turnuvaya katılan sporculara teşekkür ederek, "Dostluk ve centilmenlik içinde geçen ilk maçlar sonunda bir üst tura yükselen takımlarımıza tebrik ediyoruz. Mücadele eden tüm takımlarımıza emeklerinden dolayı teşekkür ederiz. Ayaklarınıza sağlık" ifadelerini kullandı. **MENDERES ÖZAT**



HÜSN-Ü HAT ÜZERİNE TEZYİNAT VE EL SANATLARI SERGİSİ AÇILDI. 2'DE



HÜSN-Ü HAT ÜZERİNE TEZYİNAT VE EL SANATLARI SERGİSİ AÇILDI.

Emekli öğretmenin Hat sanatına ve Deniz kabuklarına olan ilgisi sanata dönüştü. Kadırlı ilçesinde emekli öğretmen Kuru ekin saplarını hat yazılarıyla sanata dönüştürüyor. 76 yaşındaki emekli öğretmen 40 yıldan bu yana emek verdiği Hüsn-ü Hat üzerine tezyinat ve el sanatları sergisini açtı.

Kadırlı ilçesinde yaşayan 76 yaşındaki 5 çocuk babası emekli Arapça öğretmeni Hazım Yakar, yıllar önce Hat sanatına ve Deniz kabuklarına olan ilgisini sanata dönüştürdü. Bugüne kadar binlerce eser kazandıran Yakar, evinin bir köşesini sanat odasına çevirdi. Küçükliğünden beri güzel sanatlara ilgisi olan Yakar, yaklaşık 40 yıldan bu yana bu sanatı yaşatıp gelecek nesillere de aktarmak istiyor. "EKİN SAPLARINI SANATA DÖNÜŞTÜRDÜ" Bugüne kadar binlerce eser kazandıran Yakar, 8'inci sergisini açmanın mutluluğunu yaşıyor. Yakar, hat sanatıyla yazdığı ayet, sure, besmele, hadis ve Allah'ın isimlerinin üzerini, milimetrik kesimlerle elde ettiği buğday (Deli şifan) saplarıyla kaplıyor.

Küçükliğünden beri güzel sanatlara karşı meraklı olan Yakar, hattatların boyayla yazdıkları hatları yazılarıyla ekin saplarıyla neden yapılmasını diyerek ufak ufak yapmaya başladı.

Güzel sanatlara meraklı olan yaşlı adam öğretmenin olmasının ardından bu sanatı boş zamanlarında ağırlık verdi.

Kendisinin Arapça öğretmeni olmasının avantajını da kullanan Yakar, ortaya muhteşem eserler



çıkarttı.

Ayrıca, Mersin'in Erdemli ilçesinde görev yaparken, sahilde yürürken renkleri ve şekilleri nedeniyle dikkatini çeken deniz kabuklarını toplamaya başladı.

Topladığı deniz kabuklarını vazo, tablo, kalemlik, anahtarlık, çerçeve gibi süs eşyalarına dönüştüren Yakar, emekli olduktan sonra evinin bir odasını sanat atölyesine çevirdi. Sanat aşkını ilk günkü heyecanla sürdüren Yakar, yaptığı çalışmalarını

açtığı sergilerle insanların beğenisine sunuyor. Yaptığı sanatın zor, zahmetli ancak zevk ve mutluluk duyduğunu belirten Hazım Yakar, elinden geldiğince bu sanatı yapmayı ve yaşatmayı düşünüyor.

Yakar ayrıca sergiden elde ettiği gelirin yarısını da Gazze halkına bağışlayacak. Sergiyi gezenler ise hayranlıklarını gizleyemezken sevginin 10 gün boyunca açık kalacağı belirtildi. MENDERES ÖZAT

GASTRONOMİ MERKEZİ "NİNEMİN TARİFLERİ WORKSHOP" PROJESİNDE ÜNİVERSİTE ÖĞRENCİLERİNİ AĞIRLADI

Osmaniye Belediyesi Gastronomi Merkezi'nde Gelenekselden Moderne Lezzet Yolculuğu "Ninem'in Tarifleri Workshop" projesi kapsamında Şef Ali Küpeli, özel tarifi olan Kuzu Etli Patlıcan yemeğini workshop olarak üniversite öğrencileriyle paylaştı. Yemeğin tüm püf noktalarını görsel hazırlamada öğrencilere sunan Ali Şef, daha sonra görsel-sunum-lezzet kategorilerini içeren yarışmada öğrencilerden kendisine en yakın tabağı yapmalarını istedi.

Geleceğini Kuran Genç Kadınlar projesi kapsamında Proje ve Hizmet Üretebilen Çalışan Bir Belediyecilik anlayışı çatısı altında kurulan Osmaniye Belediyesi Gastronomi Merkezi, Gelenekselden Moderne Lezzet Yolculuğu "Ninem'in Tarifleri Workshop" etkinliğinde Osmaniye Korkut Ata Üniversitesinde öğrenim gören GSB Kayı Boyu Yurdu ve Genç Ofis öğrencilerini ağırladı. Ünlü Şef Ali Küpeli'nin gelenekselden modernize ederek oluşturduğu özel tarifi olan Osmaniye Yer Fıstığı ile harmanlanmış sarımsakla lezzetlendirilen süzme yoğurt yatağında Kuzu Etli Patlıcan yemeği öğrencileri tanıttı. Daha sonra patlıcan, kapyra biber, kuru soğan, sarımsak, kuzu eti ve baharatlardan oluşan lezzet yolculuğunun mizanplasını hazırlayan Ali Şef, yemek yapımı sırasında guruplar halinde yarışmaya girecek olan öğrencilere yemeği püf noktalarıyla anlattı.

Sunum aşamasının önemli olduğu bir değinen Ali Şef, hazırlanan yemeğin nasıl sunulması gerektiği hakkında da öğrencilere sunum workshopu vermeyi ihmal etmedi. Yemeğin yapılış aşamalarını Ali Şef'ten tüm ayrıntılarıyla öğrenen öğrenciler kendi aralarında oluşturdukları 3 gurup halinde yarışma yaptılar. Ali Şef misali mizanplaslarını hazırlayan öğrenciler yarışmada



dereceye girebilmek adına kıyasıya ter döktüler. Sunum ve görsellik ve olmazsa olmaz lezzetin ön plana çıktığı birbirinden güzel tabakları hazırlayan Ceren, Gamze ve Meral gurubu hijyen, profesyonel çalışma, sunum ve lezzet kategorilerinde değerlendirmeye alındı. Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi'nin de tadım yaparak puanlama yaptığı yarışmada Ceren ve gurubu birinci olurken, Gamze ve gurubu ikinci, Meral ve gurubu da üçüncü oldu. Yarışmada birinci olan Ceren ve gurubuna kupaları Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi tarafından takdim edildi.

Konuşmasına etkinliğin düzenlenmesine vesile olan Belediye Başkanı İbrahim Çenet'e teşekkür ederek başlayan Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi, "Mücadele ruhu sporda olduğu gibi yemekte de olmuş. Kazananı herkes olacak. Ben emeği geçen herkese teşekkür ederim." dedi.

Geleneksel yemeklerin modern haline getirilerek sunumla birlikte şef tabaklarına uyarladıklarına değinen Şef Ali Küpeli de, workshopunu vermiş olduğum Kuzu Etli Patlıcan yemeğini başarılı olarak çıkaran öğrencileri tebrik ettiğini söyledi. **BÜLTEN**

BİK ANALİTİK KULLANIM KOŞULLARI VE ÖLÇÜMLEME POLİTİKASI YAYIMLANDI

Politika Belgesi'nde veri ölçümleme faaliyetinin temel değerleri, ilkeleri ve Kurumun yükümlülükleri belirlenirken, kullanım koşulları ve teknik tedbirlerle ilişkin genel çerçeve çizildi.

Basın İlan Kurumu görev alanındaki resmî ilan ve reklam yayımıyla alakalı internet haber sitelerinin ziyaretçi trafiklerinin ölçülmesi amacıyla geliştirilen BİK Analitik sisteminin hangi temel değerler, ilkeler ve standartlara göre ölçümleme yaptığını kamuoyuna açıklayan "BİK Analitik Kullanım Koşulları ve Ölçümleme Politikası" yayımlandı.

Politika Belgesi'nde; Basın İlan Kurumu'nun yükümlülükleri, ziyaretçi trafik bilgilerinin BİK Analitik marifetiyle ölçülmesi sırasında gözetilen temel değerler, ölçümleme kriterleri, verilerin sınıflandırılması, verilerin gizliliği ve güvenliği, kullanıcı kimlik politikası, Okur Bazlı Trafik (OBT), denetleme, şeffaflık, hesap verebilirlik, gözden geçirme ve raporlama ile mülkiyete ilişkin konulara yer verildi. İnternet haber sitelerinin yükümlülükleri mevzuat ile belirlendiğinden belge kapsamına alınmadı.

Ölçümlemede benimsenen temel ilkeler

Ölçümleme faaliyetlerinde "şeffaflık", "hesap verebilirlik" ve "gözden geçirme" ilkelerinin benimsendiği ifade edildi.

İnternet haber sitelerinin sunulan hizmetler, hakları ve yükümlülükleri konusunda bilgilendirildiği kaydedilirken, yürürlükte bulunan mevzuat hükümleri uyarınca usule ve hukuka uygun şekilde yürütülen ölçümleme faaliyetlerinin Kamu Gözetimi, Muhasebe ve Denetim Standartları Kurumu tarafından yetkilendirilen bağımsız kuruluşlarca denetlendiği belirtildi.

Kurumun, BİK Analitik'te iyileştirme ve geliştirme yapılmasını gerektiren hallerde sistem bütünlüğünü göz ardı etmeksizin gerekli adımları atacağı kayıtlı altına alındı.

Kurum'un yükümlülükleri açıklandı "Bilgilendirme yükümlülüğü" uyarınca BİK Analitik'in elde ettiği verilerin takip eden gün saat 14.00 itibarıyla İlan Bilişim Sistemi (İLANBİS) üzerinden internet haber sitelerine açıklandığı ve "trafik verilerini saklama yükümlülüğü" kapsamında analiz edilen verilerin, hizmetlerin sürdürülmesi ile istatistik üretiminde kullanılmak üzere en az 3 yıl süreyle muhafaza edileceği bilgisi paylaşıldı.

"Veri güvenliğini sağlama yükümlülüğü" bağlamında Kurum'un kişisel veri sorumlusu sıfatıyla Kişisel Verilerin Korunması Kanunu'nda (KVKK) belirtilen veri güvenliğine ilişkin yükümlülüklerini "Basın İlan Kurumu Veri İşleme Politikası" uyarınca yerine getirdiği ve kişisel veri dışındaki bütün verileri kendi sistemlerinde güvenli bir şekilde muhafaza ettiği kaydedildi.

Kurumun, BİK Analitik'in yürürlükteki mevzuat hükümlerine ve internet hizmetlerine dair kalite standartlarına uygun şekilde çalışmasından sorumlu olduğu da Politika Belgesi'nde yer aldı.

Ölçümlemede yeni yaklaşım: Okur Bazlı Trafik

Politika Belgesi'nde, içeriklerin okunma ve etkileşim verileri ile gerçek okuyucuların doğal davranışlarını gösteren trafiklerin dikkate alınmasını ifade eden Okur Bazlı Trafik (OBT) politikasının benimsendiği; bu bakış açısının emsalleri arasında ayırt edici olduğu belirtildi.

Otomatize edilmiş sistemler tarafından oluşturulmuş, periyodik olarak kendini tekrarlayan, öngörülebilir veya insan davranışlarıyla uyumsuz hız, ziyaret sıklığı, etkileşim seviyeleri ya da yüksek sayfa görüntüleme içeren trafiklerin geçerli kabul edilmeyeceği vurgulandı.

Veri güvenliği ve gizlilik Kurumun, ölçümlenen verilerin hukuka uygun işlenmesini sağlamak için gerekli tüm teknik ve idari tedbirleri alıp denetlemek suretiyle BİK Analitik'i güvenlik odaklı geliştirmeyi temel prensip olarak kabul ettiği açıklandı.

Tedbirler, elde edilen verilere hukuka aykırı erişimi, verilerin yetkisiz olarak açıklanmasını ve verilerin güvenli ortamlarda saklanmasını da kapsayacak şekilde ele alındı.

Ölçümleme kriterleri ve teknik ayrıntılar

BİK Analitik'in internet haber sitelerinin Resmî İlan ve Reklam Yönetmeliği'nde belirtilen şartları sağlayıp sağlamadıklarının tespitine yönelik çok boyutlu ve çok metriki ölçümleme yaptığı hatırlatılarak, ölçümlemeye yönelik kriterler "Genel Kriterler", "Özel Kriterler" ve "Tamamlayıcı Kriterler" olarak sınıflandırıldı.

İnternet haber sitelerinin ölçüm takip kodunu nasıl kullanacaklarına ilişkin bilgilerin yer aldığı Politika Belgesi'nde yurt dışı trafiğin ölçüme dâhil edilme oranı, ortalama sayfada kalma süresi, doğrudan trafik oranı, oturumda ölçümleme süre sınırı, trafiğin "sıfır" olarak kabulü, donanım ve yazılımların güncelliği konularında ayrıntılara değinildi.

Mülkiyet hakkına ilişkin uyarılar Mülkiyeti Basın İlan Kurumu'nda bulunan BİK Analitik markasının ulusal ve uluslararası düzeyde korunduğu belirtilerek marka haklarını ihlal eden davranışların ilgili kanunlara göre hukuki ve cezai sorumluluk doğuracağı konusunda uyarılarda bulunuldu.

Politika Belgesi'nde ayrıca "BİK Analitik API'lerini Destekleyen Tarayıcılar", "BİK Analitik Veri Aktarım Güvenliği", "BİK Analitik'in İnternet Haber Sitelerinin Performansına Etkisi", "Benzer Ölçümleme Sistemleriyle Mukayese" gibi başlıkların detayları aktarıldı.

BİK Analitik Kullanım Koşulları ve Ölçümleme Politikası 1 Ocak 2025 Çarşamba gününden itibaren yürürlüğe girecek.

Belgenin tamamının veya belirli maddelerinin yenilenmesi durumunda yürürlük tarihi güncellenerek buna ilişkin bilgiye Politika Belgesi'nin sonunda yer verilecek.

CAVİT ERKİLİNÇ'TAN 2025 YILI İÇİN MÜJDELER VERDİ

Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Cavit Erkilinç bir mesaj yayımlayarak basın mensuplarının yeni yılını kutladı.

"Değerli Basın Mensupları,

Bir yılı daha geride bırakırken, kararlı ve emin adımlarla hedeflerimize giden yolda tüm merhaleleri başarıyla geçmenin verdiği mutluluğu ve haklı gururu sizlerle paylaşmak istiyorum.

Hiç şüphe yok ki bu başarıda; gazeteler, internet haber siteleri ve dergilerden oluşan 2 bini aşkın paydaşımızın desteği ve onlardan aldığımız gücün etkisi çok büyük.

İnternet haber sitelerinin süreli yayın kapsamına alınmasının üzerinden iki yıldan fazla bir süre geçti. İlk gün ne dediysek, neyin sözünü verdiysek yerine getirdik. Gazetelerimiz bekleme süresine tabi olmadan kendi internet haber sitelerine resmî ilan ve reklam alırken birbirinden bağımsız oluşturduğumuz iki ayrı ilan ekosistemi sağlıklı bir şekilde işleyişini sürdürüyor.

2024 yılı için 4 milyar TL'lik resmî ilan ve reklam dağıtmayı hedeflemiştik, ilan adetlerindeki düşüşe rağmen şükürler olsun bu tutara ulaştık.

Diğer taraftan Türkiye'nin ilk yerli ölçümleme sistemi olan BİK Analitik'in markalaşması ile uluslararası kalite ve güvenilirlik belgelerinin alınması süreçlerini tamamladık. Hiçbir tartışmaya mahal vermeyecek şekilde güvenilir ölçümleme yapan BİK Analitik'in anlık ve çok yönlü raporlama yapabilme yeteneğini paydaşlarımızın istifadesine sunmaya yönelik çalışmalarımız ise sürüyor.

Yeni yılda, ekonomideki daralma da dikkate alındığında 5 milyar TL büyüklüğünde resmî ilan ve reklam bütçesine ulaşmanın gayreti içinde olacağız. Bununla birlikte, sadece resmî ilana bağlı yayıncılığa odaklanan ve ısrarlı uyarılarımıza rağmen farklı gelir modelleri geliştiremeyen yayınlarımızın 2025'i çok zor geçireceğine dair endişelerimi ise ne yazık ki koruyorum. Yine, mesleki dönüşümünü sağlayamamış, ticari anlamda doğru zamanda doğru tercihlerde bulunamamış yayınlarımızın daha fazla vakit kaybetmeden güç birliğine gitmeleri gerektiğinin altını çizmek istiyorum.

Son iki yılda resmî ilan fiyat tarifesine yapılan yüzde 100 oranındaki zamların ardından yeni zam oranını düşük bulanlarınız mutlaka çıkacaktır. Bu beklentiyi saygıyla karşılamakla beraber tüm samimiyetle ifade etmek isterim ki belirlenen oranın üzerinde yapılacak zammın, getirisinden fazla götürüsü olacaktır. Yoksa aynı gemide bulunduğumuzu en iyi bizler biliyoruz.

Önümüzdeki dönemde enerjimizin büyük bir bölümünü ekonomik gerekçelerle yayımlatılmak istenmeyen, elimizden giden veya gitmek üzere olan ilanlara harcamamız gerekiyor. Bu mesele, Kurumumuzun ve sizlerin bireysel gayretleriyle üstesinden gelinebilecek boyutu çoktan aşmış görünüyor. Sektördeki meslek kuruluşlarına bir kez daha çağrıda bulunuyor; dalgaların karayı aşındırması misali resmî ilanların maalesef gün gün eridiğini hatırlatıyorum.

Tüm bunları ifade ederken mesleğimiz adına asla kara tablo çizmiyorum, aksine gerçekleri konuşmanın sorunun tespitine ve çözüm üretilmesine katkı sunacağını düşünüyorum.

Ve her şeye rağmen önümüzdeki yıllarda mesleki anlamda çok daha nitelikli, ekonomik anlamda çok daha güçlü, dış etmenlere karşı çok daha dirençli yayınlara sahip olacağımıza inanıyorum.

Kurumumuz bundan önce olduğu gibi bundan sonra da sizlerin yanında olmayı; çoğulcu, katılımcı, akılcı hareket etmeyi ve istişare mekanizmasını işletmeyi sürdürecektir.

Gelecek perspektifimiz ise tümüyle nitelikli ve istikrarlı gazeteler ile internet haber sitelerine kavuşmaktır.

Bu duygu ve düşüncelerle yeni yılınızı tebrik ediyor; aileniz, sevdikleriniz ve çalışma arkadaşlarınızla birlikte geçireceğiniz mutlu seneler diliyorum.



OSMANİYE'DE, 5 KAÇAK GÖÇMEN YAKALANDI

OSMANİYE'de, polis şüphesi üzerine durdurduğu otomobilde biri kadın 5 kaçak göçmen yakalandı, organizatör sürücü Noufal A. tutuklandı. İl Emniyet Müdürlüğü Göçmen Kaçakçılığıyla Mücadele ve Hudut Kapıları Şube Müdürlüğü ekipleri düzensiz göçmenlerin yakalanması ve göçmen kaçakçılığı suçları kapsamında organizatörlere yönelik çalışma başlattı. Otoyol üzerinde oluşturulan uygulama noktasında bir otomobil, şüphesi üzerine durduruldu. Yapılan kontrolde, araç içerisinde biri kadın 5 Suriye uyruklu şüphelinin resmi makamlarca verilmiş kimlik belgelerinin bulunmadığı ve ülkeye kaçak yollardan giriş yaptıkları anlaşıldı. Göçmen kaçakçılığı suçundan gözaltına alınan araç sürücüsü Noufal A. emniyetteki işlemlerinin ardından sevk edildiği adliyede tutuklandı. KAÇAK GÖÇMENLER SINIR DIŞI EDİLDİ Diğer yandan aynı uygulama noktasında durdurulan şehirlerarası yolcu otobüsünde yapılan aramalarda ise Suriye uyruklu 2 kaçak göçmen yakalandı. 7 düzensiz göçmen, İl Göç İdaresi Müdürlüğüne teslim edilerek sınır dışı edildi. (DHA)



İçinde bulunduğumuz bu günlerin, kalplerimizin imanla dolmasına vesile olması duasıyla... Üç aylarımız mübarek olsun.

Halil İbrahim ÇUHADAR
Cem Telekom ve
Halil İbrahim sofrası



iyiliğinden bol bol yararlanacağı umut, huzur ve müjde gecesidir. Üç aylarınız mübarek olsun...

GÜNGÖR NUHOĞLU
NUHOĞLU EMLAK
VE DANIŞMANLIK

VALİ YILMAZ, KADIRLI'DE TURP İŞÇİLERİNİ ZİYARET ETTİ



Vali Dr. Erdiñ Yılmaz, Kadırlı'de turp yıkama ve paketleme işlemlerinin yapıldığı Savrun Çayı kıyısında turp işçilerini ziyaret etti. Vali Yılmaz'ın ziyaretlerinde Kadırlı Kaymakamı Erdiñ Dolu, Tarım ve Orman İl Müdürü Erdem Kolabaş da yer aldı.

Turp işçilerinin hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiñ Yılmaz, çalışmalarında kolaylıklar diledi. Vali Yılmaz, ziyareti sırasında yaptığı açıklamada, "Kadırlı İlçemizde Savrun Çayı'nda turpların çamurlarını kadın işçilerimiz temizliyorlar, ellerine sağlık. Türkiye'deki turp üretiminin yaklaşık %80'i Kadırlı İlçemizde yapılıyor. Çok güzel ve çok lezzetli turplar üretiliyor. Ama böyle zorlu bir süreci var." diye konuştu. Turp paketlemede tesisleşmenin önemini ifade eden Vali Yılmaz, "Bu anlamda turp tesislerini kuran üreticilerimiz var. Bütün turp üreticilerimizin modern tesislerini kurup daha verimli, daha rahat bir üretim gerçekleştirmelerini diliyoruz. Bu anlamda da elimizden gelen desteği kendilerine veriyoruz, vermeye de hazırız. Bütün çiftçilerimize hayırlı, bereketli kazançlar diliyorum. Bu alanda çalışan hemşehrilerimize de kolaylıklar diliyorum." dedi. Vali Yılmaz, turp işçilerine tatlı ikramında bulundu.

Turp üreticileri ve işçileri, Vali Yılmaz'ın ziyaretinden mutluluk duyduklarını ifade ederek, teşekkür ettiler. ZEHRA BALÇILAR

GÜVENLİK GÜÇLERİNİ YILBAŞI GECESİ YALNIZ BIRAKMADILAR



Kadırlı Gençlik merkezi gönüllüleri an itibarıyla yılbaşı gecesi kentin çeşitli noktalarında görev yapan halkın huzur ve güvenliğini sağlayan polis ve jandarma ekiplerini ziyaret ederek, çay ve sıcak çorba ikramında bulundular. BÜLTEN

VALİ YILMAZ YILBAŞINDA ZİYARETLER YAPTI



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, yılın son akşamında Şehit Mehmet Çatal Polis Merkezi Amirliđi, Osmaniye Devlet Hastanesi, Seç Tesisleri Jandarma Uygulama Kontrol Noktası ve Demirtaş Polis Uygulama Noktasını ziyaret etti. Ziyaretlerde İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Şener Kaytez ve İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva da yer aldı.

İlk olarak Şehit Mehmet Çatal Polis Merkezi Amirliđini ziyaret eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, polis memurlarının yeni yılını kutlayarak, vatandaşlarımızın huzur içinde bir yılbaşı akşamı geçirmeleri için görevleri başında olan tüm güvenlik güçlerimize teşekkür etti.

Vali Yılmaz, programının devamında Osmaniye Devlet Hastanesini ziyaret ederek, sağlık personelimizin yeni yılını kutladı. İl Sağlık Müdür Vekili Dr. Ender Erikan ve Osmaniye Devlet Hastanesi Başhekimini Uzm. Dr. Mürsel Koçer tarafından karşılanan Vali Yılmaz, sağlık personelimizle bir süre sohbet ederek, fedakârca çalışmalarından dolayı teşekkür etti. Hastanede tedavi gören hastaları da ziyaret ederek geçmiş olsun dileklerini ileten Vali Yılmaz, hastaların ve hasta yakınlarının da yeni yılını kutlayarak sağlıklı, huzurlu ve mutlu yıllar diledi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ziyaretlerinin son bölümünde Seç Jandarma Uygulama Noktası ve Demirtaş Polis Uygulama Noktasında görevli güvenlik güçlerimizi ziyaret ederek, vatandaşlarımızın huzur içinde bir yılbaşı akşamı geçirmeleri için görevleri başında olan tüm güvenlik güçlerimize teşekkür etti. Güvenlik güçlerimizin ve seyahat eden vatandaşlarımızın yeni yılını kutlayan Vali Yılmaz, sürücülerimizi trafik kurallarına uylmasının önemi konusunda uyararak, hayırlı yolculuklar diledi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ziyaretlerinin ardından yaptığı açıklamada, "Yeni bir yıla giriyoruz. Başta Osmaniyeli hemşehrilerimiz olmak üzere Aziz Milletimizin, Yüce Türk Milletinin bütün mensuplarının yeni yılını kutluyorum, sağlıklı, mutlulukla nice yıllara ulaşmalarını Cenab-ı Allah'tan niyaz ediyorum. Cenab-ı Allah'tan Ülkemizi, Devletimizi deprem, sel, yangın gibi afetlerden korumasını niyaz ediyorum. Huzur, sağlık ve mutluluk içinde geçireceğimiz bir yıl olmasını diliyorum. Bugün 2024 yılının son gününde karakollarımızı, Jandarma ve Emniyet Uygulama Noktalarımızı ziyaret ettik. Emniyetimiz 1032 personelle, jandarmamız 650 personelle, bütün Osmaniyeli hemşehrilerimizin 2024'ün bittiđi 2025'in başladığı bu geceyi huzur içinde geçirmeleri için bütün önlemlerini aldılar. Sahada en etkili şekilde çalışmalarını sürdürüyorlar. Allah ayaklarına taş deđdirmesin. Yeni yılın Ülkemize, insanlığa hayırlar getirmesini diliyorum. Kahraman Ordumuzu, kahraman Emniyet Teşkilatımızı Cenab-ı Allah bütün kötülüklerden korusun, tırnaklarına inşaallah taş deđdirmesin. 2024'de bütün kurumlarımızla canla, başla, gayretle çalışmalarımızı yaptık. İnşallah 2025'de de aynı heyecanla, daha bir azimle, gayretle çalışarak güzel hizmetler yapmayı Cenab-ı Allah'tan niyaz ediyorum. Hayırlı bir yıl olmasını diliyorum." dedi.

BÜLTEN

VALİ YILMAZ, YANGINDA EVİ ZARAR GÖREN AİLEYİ ZİYARET ETTİ



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, evleri yangında zarar gören üç çocuklu aileyi ziyaret etti. Ziyarete İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Abdurrahman Sefa Akkoğunlu da yer aldı.

Yangında zarar görmüş evde incelemelerde bulunan Vali Yılmaz, vatandaşlarımıza geçmiş olsun dileklerini ileterek, taleplerini dinledi. Vali Yılmaz yaptığı incelemeler ve vatandaşlarımızla görüşmesinin ardından evin tamiri konusunda ilgili kurumlara gerekli talimatları verdi.

Ziyareti ve ilgisi için Vali Yılmaz'a teşekkür eden vatandaşlarımız, "Çok teşekkür ediyoruz. Allah razı olsun." dediler. **BÜLTEN**

-OŞYAD, "DEPREM" KONULU ŞİİR YARIŞMASI DÜZENLEDİ

Osmaniye Ozanlar, Şairler ve Yazarlar Derneđi (OŞYAD), 6 Şubat Depremlerinde hayatını kaybeden, derneđin Yönetim Kurulu üyesi Selahattin Ölmez Anısına "Deprem" konulu şiir yarışması düzenledi.

OŞYAD Başkanı Mustafa Bardak yarışma ile ilgili olarak yaptığı açıklamada; "6 Şubat depremlerinde kaybettiğimiz Yönetim Kurulu üyemiz, eğitimci-Şair-Yazar Selahattin Ölmez ve tüm deprem şehitlerinin anısına 'Şiir Yarışması' düzenliyoruz." dedi.

YARIŞMAYA KATILIM KOŞULLARI:

Amaç: Deprem gerçeđini unutturmamak ve depremde hayatını kaybedenlerin anılarını yaşatmaktır.
1-Şiirlerin teması "Deprem" olmalıdır.
2-Katılımcılar, kendi yazdıkları şiiri B1R eseri ile katılmalıdır.
3-Şiirlerin bir başka yarışmada ödül almamış olması gerekmektedir.
4-Şiirler; A4 boyutundaki bir sayfayı geçmeyecek şekilde, okunaklı olarak el yazısı veya bilgisayar ortamında olmalıdır.
5-Şiirlerin altında isim yerine 'Rumuz' yazılmalı, ikinci bir kağıtta ise; şiirin ismi,

rumuz ve gerçek isim ile telefon numarası yazılmalıdır.

6-Katılımcılar arasında; 18 yaş altı ve 18 Yaş üzeri şiir yazarlar ayrı ayrı deđerlendirilecektir.

8-Şiirlerin en geç; 30 Ocak 2025 Perşembe günü saat: 14.00'a kadar dernek adresine teslim edilmesi gerekmektedir.

9-Ödüller: Tüm katılımcılara "Onur Belgesi" ile ilk 3 dereceye girenlere Plaket ve kültürel deđer olan ödüller verilecektir.

10-Yarışma sonuçları; 3 Şubat 2025 Pazartesi günü açıklanarak basın yoluyla açıklanacaktır.

11-Ödül töreni: 6 Şubat 2025 Perşembe günü yapılacak olup, yeri ve saati katılımcılara bildirilecektir.

KATILMAK İSTEYENLER:

Osmaniye Ozanlar Şairler ve Yazarlar Derneđi (OŞYAD), Raufbey Mah. Musa Şahin Bulvarı 9552. Sokak No.11/C Osmaniye/Merkez adresine, elden veya posta ile gönderebilirler.

Ayrıntılı bilgi için; 0 545.501 33 16 telefon numarası aranabilir.**BÜLTEN**



OSMANİYE'NİN 103.YILI COŞKUYLA KUTLANACAK

Osmaniye'nin düşman işgalinden kurtuluşunun 103'üncü yıl dönümü düzenlenen etkinliklerle coşkuyla kutlanacak. Osmaniye Belediyesi organizasyonu ve Osmaniye Valiliği öncülüğünde gerçekleştirilecek olan etkinlikler kurtuluş haftası boyunca devam edecek. Etkinlikler kapsamında 7'den 70'e tüm hemşerilerimizin katılım sağlayabileceği birçok yarışmalar ve etkinlikler yapılacak.

103.YIL ETKİNLİKLERİ 7 GÜN SÜRECEK

Osmaniye Belediyesi organizasyonunda düzenlenen kurtuluş etkinlikleri 7 gün sürecek. Kutlama etkinlikleri kapsamında her yaş gurubu vatandaşların katılım sağlayabileceği yarışmalar düzenlenecek. Kurtuluş koşusu, resim yapma, şiir okuma, bocce, satranç gibi birçok yarışmaların yanı sıra çeşitli konserler, tiyatro gösterileri ile Jandarma Özel Asayiş Komutanlığı tarafından 7 Ocak günü yürekleri kabartan Üzüm Salkımı gösterisi sunulacak. Büyük bir coşkuyla kutlanacak Osmaniye'nin düşman işgalinden kurtuluşunun 103'üncü yıl etkinliklerinde her kategoride dereceye girenlere Osmaniye Belediyesi tarafından madalya ve çeşitli ödülleri verilecek. Kutlama etkinlikleri kapsamında düzenlenen yarışmalara katılmak isteyen vatandaşlar, yarışma şartnamesine ve başvuru formuna www.osmaniye-bld.gov.tr adresinden ulaşabilecekler.

BAŞKAN ÇENET, 'KURTULUŞ MEŞALESİ EBEDİYEN SÖNMEYECEKTİR' Osmaniye'nin düşman işgalinden kurtuluşunun 103'üncü yıl dönümü kutlama etkinliklerine tüm Osmaniye'liyi davet eden Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet; "Esareti kabul etmeyen kahraman ecdadımızın çetin mücadelesiyle düşmanlardan kurtarılan Osmaniyemizi, aynı ruh ve heyecanla geleceğe taşımaya kararlıyız. 1922'de yanan kurtuluş meşalesi, ebediyen sönmeyecektir. Kadim şehrimizin düşman işgalinden kurtuluşunun 103'üncü yılını tüm hemşerilerimizle birlikte büyük bir coşkuyla kutlayacağız. Aziz şehitlerimizin bizlere miras bıraktığı Osmaniyemizi hep birlikte omuzlarımızda daha yükseklerle çıkartacağız. Kutlama etkinliklerine tüm hemşerilerimizi bekliyoruz." ifadelerini kullandı.



OSMANİYE'DE 225 LİTRE SAHTE İÇKİ ELE GEÇİRİLDİ



Osmaniye'de yılbaşı öncesi düzenlenen operasyonda 58 litre etil alkol ve 225 litre sahte içki ele geçirildi. Gözaltına alınan 4 şüpheliden 1'i tutuklandı. İl Emniyet Müdürlüğü, Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şubesi ekiplerince, kaçak içki üretimine yönelik merkezde 4, Kadirli ilçesinde 45 adrese denetim yapıldı. Aramalarda 225 litre kaçak alkol, 58 litre etil alkol, 450 adet kaçak alkol yapımında kullanılan aroma verici kit ele geçirildi. Gözaltına alınan 4 şüpheliden 3'ü adli mercilerce serbest bırakılırken 1'i tutuklandı.

VALİ YILMAZ, KADIRLI'DE DEPREM KONUTLARININ İNŞAATINI İNCELEDİ

Vali Dr. Erdiç Yılmaz, Kadirli İlçemizde inşaatı devam eden deprem konutlarında incelemelerde bulunarak, yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı. Vali Yılmaz'ın incelemelerinde Kadirli Kaymakamı Erdiç Dolu, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun da yer aldı.

Vali Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Kadirli İlçemizde deprem konutlarının yapıldığı inşaat alanındayız. Burada 310 adet sosyal konutumuz tamamlanmış durumda. 854 deprem konutumuzun da inşaatı hızla devam ediyor. İnşallah Mayıs ayında tamamlamayı hedefliyoruz. Kadirli İlçemizde de toplu konutlarımızı tamamlayıp, evi ağır hasarlı olan hak sahibi hemşehrilerimizi inşallah konutlarına kavuşturmuş olacağız. Konutlarımız çok sağlam, depreme dayanıklı, standartları yüksek, modern konutlar. Burada da yapılan konutlarımız, bütün Osmaniye'mizde olduğu gibi, hemşehrilerimizin huzur içinde, güven içinde oturabilecekleri konutlar. Bütün gücümüzle çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Konutlarımızı bir an evvel tamamlayıp hemşehrilerimize teslim etmek en büyük hedefimiz. İnşallah Mayıs ayında buradaki konutlarımızı teslim etmiş olacağız." dedi. **ÖMÜR KILIÇ**



OSMANİYE'DE 70 ŞÜPHELİ GÖZALTINA ALINDI



Osmaniye'de jandarmanın son bir haftada düzenlediği operasyonlarda 70 şüpheli gözaltına alındı.

İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince, 23-29 Aralık 2024 tarihlerinde 66 asayiş olayıyla ilgili 70 şüpheli gözaltına alındı. Yapılan aramalarda ise 1 av tüfeği, 12 kaçak cep telefonu, 9 kaçak içki, 38 elektronik sigara kiti, 183 kilo kıyılmış tütün, 340 bin boş makaron, 4 bin 760 içi tütünlü doldurulmuş makaron, 520 kaçak sigara ele geçirildi. Ayrıca hakkında çeşitli suçlardan araması bulunan 9 kişi yakalanarak adli makamlara sevk edildi. -

VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, KADIRLI HUZUREVİ İNŞAATINI İNCELEDİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Kadırlı Huzurevi inşaatında inceleme ve denetimlerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Kadırlı Kaymakamı Erdinç Dolu, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar da yer aldı.

İnşaatla incelemelerde bulunarak yapılan çalışmalar hakkında bilgi alan Vali Yılmaz daha sonra yaptığı açıklamada, "12 Mayıs'ta başladığımız Kadırlı Huzurevi'mizin inşaatı hızla devam ediyor. Normal süresi Ağustos ayı olmasına rağmen yüklenici firmanın hedefi Nisan ayında tamamlamak. İnşallah Nisan ayında tamamlayıp hemşehrilerimizin hizmetine sunmayı hedefliyoruz. Huzurevimiz çok modern, huzurevinde kalacak hemşehrilerimizin huzur ve mutluluk içinde oturabilecekleri nitelikte, standartları yüksek olarak inşa edilmektedir. Kadırlı Huzurevimiz, 48 odamız tek kişilik ve 24 odamız çift kişilik olarak inşa edilmekte olup, 96 büyüğümüze hizmet verecek. Tamamlandığında inşallah Osmaniye'miz ve Kadırlı'miz adına çok önemli bir hizmeti kazandırmış olacağız. İstihdam anlamında da burada yaklaşık 100 personel çalışacak, Kadırlı İlçemizin istihdamına da önemli bir katkı sağlanmış olacak. Şimdiden Kadırlı'mize, Osmaniye'mize hayırlı olmasını diliyorum. Bir an evvel bitirip hemşehrilerimizin hizmetine sunmak için gayretle çalışmalarımızı sürdürüyoruz." dedi.

BÜLTEN



DÜZİÇİNDE ALKOL SATIŞ YERLERİ DENETLENDİ

Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde, yılbaşı öncesi halkın sağlığını ve güvenliğini korumak amacıyla geniş çaplı alkollü içki denetimi gerçekleştirildi.

Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde, yılbaşı öncesi halkın sağlığını ve güvenliğini korumak amacıyla geniş çaplı alkollü içki denetimi gerçekleştirildi.

Tarım ve Orman İlçe Müdürlüğü ile Emniyet Müdürlüğü ekipleri, eş zamanlı olarak 17 alkollü içki satış yeri ve 6 açık alkollü içki tüketimi yapılan işletmede denetimler gerçekleştirdi. Denetimlere Düziçi İlçe Tarım ve Orman Müdürü Fevzi Soner Çerçi ve İlçe Emniyet Müdürü Mustafa Kara da bizzat katılarak çalışmaları yerinde inceledi. Ekipler, işletmelerde kaçak, bandrolsüz ve ev yapımı alkollü içki satışının yapıp yapılmadığını kontrol ederken, aynı zamanda işletmelerin teknik ve asgari hijyen kurallarına uygunlukları da detaylı bir şekilde denetlendi.

Denetimlerde özellikle çalışanların hijyen kurallarına uyup uymadığı, işletmelerin sağlık ve güvenlik standartlarına uygun hizmet verip vermediği incelendi. İlçe genelinde yapılan denetimlerde tespit edilen uygunsuzluklar, 5996 sayılı Veteriner Hizmetleri, Bitki Sağlığı, Gıda ve Yem Kanunu kapsamında gerekli idari yaptırımlar ile cezalandırıldı.

İlçe Tarım ve Orman Müdürü Fevzi Soner Çerçi, denetimlerin amacının halk sağlığını korumak ve yılbaşı gibi özel günlerde herhangi bir olumsuzluğun yaşanmasını önlemek olduğunu belirtti.

Yetkililer, vatandaşlardan da şüpheli durumları ilgili birimlere bildirmelerini ve sağlıklı, güvenli ürünler tercih etmelerini istedi.



SILA GAZETESİ

02 OCAK 2025 PERŞEMBE SAYI : 6274
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak
No: 3/C Kadırlı/OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sila Gazetesi
0543 606 66 22

FIYATI: 4.TL

OKÜ'DEN TÜBİTAK İÇİN ÖĞRETMENLERE EĞİTİM DESTEĞİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) akademisyenleri, TÜBİTAK 2204 Ortaokul ve Lise Öğrencileri Araştırma Projeleri Yarışmaları kapsamında öğretmenlere yönelik teorik ve uygulamalı eğitimler düzenledi.

Program, öğrencilerin bilimsel metodolojiye uygun projeler geliştirmelerine katkı sağlamak amacıyla gerçekleştirildi.

Eğitim programı, 25 Aralık 2024 Çarşamba günü OKÜ Rektörlük Büyük Salon'da başladı ve 26-27 Aralık tarihlerinde Osmaniye Ar-Ge Merkezi toplantı salonunda devam etti. OKÜ Araştırma ve Yenilikçilik Direktörlüğü (AYD) desteğiyle düzenlenen etkinlikte, öğretmenlerin danışmanlık süreçlerindeki bilgi ve becerilerinin geliştirilmesi hedeflendi.

Eğitimlerde OKÜ akademisyenleri, araştırma projelerinin planlanması, yürütülmesi ve raporlanmasına yönelik detaylı bilgiler sundu. Ayrıca, uygulamalı çalışmalarla öğretmenlerin bu süreçteki deneyimlerini pekiştirmesi sağlandı. Program sonunda öğretmenler, eğitimlerin TÜBİTAK 2204 Araştırma Projeleri Yarışmaları'na katılacak öğrencilerin daha etkili ve bilimsel projeler hazırlamalarına önemli katkılar sunacağını belirtti. OKÜ'nün bu tür eğitimlerle öğretmen ve öğrenciler arasındaki bilimsel etkileşimi güçlendirmeye devam edeceği vurgulandı. BÜLTEN



OSMANİYE: 'AYŞE ERVA 2025 YILINA SÜPRİZ BEBEK OLDU

Osmaniye'de 2024 yılının son saatlerinde Devlet Hastanesine başvuran Melihat - Mahmut Karabacak çiftinin bebekleri dünyaya geldi. Çift, 'Ayşe Erva' ismini verdikleri bebeklerini kucaklarına alarak 2025'e girmenin mutluluğunu yaşadı.

Osmaniye'de 2025 yılının ilk bebeği Osmaniye Devlet Hastanesi'nde dünyaya gelen 'Ayşe Erva' oldu.

Hastaneden yapılan açıklamada, Melihat - Mahmut Karabacak çiftinin normal doğumla bir kız bebeği dünyaya geldiği bildirildi.

Açıklamada, "Hastanemiz'de 2025 yılının yeni yılın ilk bebeği dünyaya geldi. Normal doğumla dünyaya gelen 'AYŞE ERVA' isimli kız çocuk yeni yılın ilk bebeği oldu. Hastane Yönetimi olarak Melihat-Mahmut Karabacak çiftimize gözünüz aydın olsun diyor, Ayşe Erva bebeğimizin de vatana ve millete hayırlı bir evlat olarak yetişmesini, sağlık ve huzur dolu bir ömür geçirmesini diliyoruz" denildi. BÜLTEN



OSMANİYE-KADIRLI YOLUNDA TARİHİ ADIM ATILDI

Osmaniye Ak Parti milletvekilleri Derya Yanık ve Seydi Gülsoy, Osmaniye-Kadirli yolu çift şeritli hale geliyor. Güvenli ulaşım ve bölgesel kalkınma için tarihi adım atıldı!

Osmaniye'nin yıllardır çözüm bekleyen Osmaniye-Kadirli karayolu sorunu, önemli bir adımla çözüme kavuşuyor. Cumhurbaşkanlığı'nın aldığı karar doğrultusunda, Resmi Gazete'de yayımlanan "Kadirli-Osmaniye İl Yolu ve Bağlantı Yolları Projesi", 2025 yılı yatırım planına dahil edildi ve acele kamulaştırma süreci başlatıldı. Bu kritik gelişme, Osmaniye halkı tarafından büyük bir memnuniyetle karşılandı.

MİLLETVEKİLLERİNDEN YOÇUN ÇABA TBMM İnsan Hakları Komisyonu Başkanı ve Osmaniye Milletvekili Derya Yanık ve AK Parti Osmaniye Milletvekili ve TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi Seydi Gülsoy,, bu süreçteki kararlı duruşu ve etkili girişimleriyle dikkat çekti.

Trafik kazalarının sık yaşandığı bu güzergâhta son olarak üç gencin hayatını kaybetmesi üzerine harekete geçen Yanık, Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz ile birlikte 18 Kasım 2024 tarihinde Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu'nu ziyaret ederek projenin aciliyeti konusunda destek talebinde bulundu.

Proje Kapsamı Genişledi

Yeni plana göre, sadece Osmaniye-Kadirli karayolu değil, Kadirli-Kozan yolu da proje kapsamına alındı. Ana güzergâh çift şeritli hale getirilirken, Halitağalar, Şehit Kansu Küçükates ve Şehit Mehmet Delinuş gibi bağlantı noktaları da genişletilecek. Bu düzenlemelerle ulaşım kolaylaşırken, trafik güvenliğinde de ciddi iyileştirmeler sağlanacak.

Derya Yanık ve Seydi Gülsoy'un Resmi Gazete'de yayımlanan karar sonrası yaptığı açıklamada şunları söyledi:

"Kadirli-Osmaniye yolumuzun çift şeritli hale getirilmesi için ihtiyaç duyulan acele kamulaştırma yetkisi bugün Resmi Gazete'de yayımlandı. Bu süreçte bizlerden desteğini esirgemeyen Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan'a ve Ulaştırma ve Altyapı Bakanımız Abdulkadir Uraloğlu'na şükranlarımı sunuyorum. Osmaniye'mize hayırlı olsun."

Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz da açıklamasında, "Bu yolun çift şerit olarak yapılmasını uzun zamandır istiyorduk. Cumhurbaşkanımızın desteğiyle bu önemli yatırım artık hayata geçiyor. Allah kolaylık versin, Osmaniye'mize hayırlı olsun," ifadelerini kullandı.

Osmaniye Halkı Mutlu

Osmaniye-Kadirli yolunun çift şeritli hale getirileceği haberi, Osmaniye halkı tarafından sevinçle karşılandı. Özellikle sık yaşanan trafik kazaları nedeniyle tedirginlik yaşayan vatandaşlar, bu yatırımı hem güvenli ulaşım hem de bölgenin ekonomik kalkınması açısından büyük bir adım olarak görüyor.

Çalışmaların 2025 yılında başlaması planlanırken, projenin kısa sürede tamamlanması için yoğun bir çalışma temposu öngörülüyor. Osmaniye-Kadirli yolundaki gelişmeleri yakından takip etmeye devam edeceğiz. **BÜLTEN**



AK PARTİ İLÇE BAŞKANI MUSTAFA GÖK TEŞEKKÜR ETTİ

Kadirli Ak parti ilçe başkanı Mustafa Gök teşekkür mesajı yayımlayarak uzun zamandır gündemde olan ve bir çok kazalara neden olan Kadirli Osmaniye karayolunun duble yol olması için önemli bir adım atıldığını belirtti. Gök, Resmi Gazetede Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan imzasıyla Kadirli-Osmaniye İl Yolu ve Bağlantı Yolları Projesi Acele Kamulaştırma Kararı verilmiştir.

Başta Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan ve Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Sayın Devlet Bahçeli Beyefendi'ye Emeği geçen Aile ve Sosyal Hizmetler eski bakanımız Osmaniye Milletvekilimiz TBMM İnsan Hakları İnceleme Komisyonu Başkanı sayın Derya Yanık,Osmaniye milletvekilimiz sayın Seydi Gülsoy,Osmaniye valisi sayın Erdinç Yılmaz ve emeği geçenlere teşekkür ediyoruz dedi ZEHRA BALCILAR.



OSMANİYE'DE ASFALT SERİM ÇALIŞMALARI BAŞLADI

Osmaniye Belediyesi tarafından başlatılan asfalt yol seferberliği kapsamında yenileme çalışmaları başlatılan İskender Türkmen (Kadirli Yolu) Caddesi'nde sıcak asfalt serim çalışmaları başladı. Orta refüj bordür taşlarının örüldüğü noktalarda ağaçlandırma çalışmalarının da başlatıldığı caddenin kısa sürede tamamlanması hedeflendi.

Osmaniye Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü, kent genelinde altyapısı tamamlanan bölgelerde başlatmış olduğu asfalt yol seferberliğine devam ediyor. Bu kapsamda sıcak asfalt serimi için zemin kazıma-düzenleme işlemleri ile orta refüj ve kaldırım inşasının başlatıldığı İskender Türkmen Caddesi'nde bitümlü sıcak asfalt serim çalışmaları başladı. İki şerit halinde gidış ve geliş istikameti olan caddenin orta refüj bordür taşlarının örüldüğü noktalarda da damla sistemiyle birlikte çam ağacı dikim çalışmaları başlatıldı.

Osmaniye-Kadirli Yolu'nun devamı niteliğini taşımasından dolayı civar köylerinde merkeze ulaşmak için yoğunlukla kullandığı İskender Türkmen Caddesi tamamlandığında çift şerit yollarıyla sürücülere modern kaldırımlarıyla da vatandaşlara keyif verecek.

Tamamlanmasıyla cadde üzerinde işletmeleri bulunan esnaflarında rahat edeceği caddenin kısa sürede vatandaşların hizmetine açılması planlandı. **BÜLTEN**

